

Тимофеев Юрий Алексеевич,

доцент кафедры
гражданского процесса
Уральского государственного
юридического университета,
кандидат юридических наук
ritatim@yandex.ru

DOI: 10.18572/1812-383X-2020-11-41-43

Сближение процессуальных правил пересмотра судебных актов

Реформы последних десяти лет в значительной степени привели к сближению системы пересмотра судебных актов в Гражданском процессуальном кодексе РФ и Арбитражном процессуальном кодексе РФ. Установлена единая модель смешанной апелляции, функции кассационной проверки переданы монофункциональным кассационным судам, экстраординарный пересмотр сконцентрирован на уровне Верховного Суда Российской Федерации. Это привело к схожести правового регулирования проверочной деятельности, установлению однотипных процессуальных правил производства в судах всех проверочных инстанций, что свидетельствует об универсальности системы пересмотра судебных актов.

Ключевые слова: гражданский процесс, арбитражный процесс, система пересмотра судебных актов, монофункциональные суды проверочных инстанций.

Approximation of Procedural Rules for Readjudication of Judicial Acts

Timofeev Yuriy A.

Associate Professor of the Department of Civil Procedure of the Ural State Law University
PhD (Law)

The reforms of the last ten years have largely led to the convergence of the system of reviewing judicial acts in the CPC and the agro-industrial complex. A unified model of mixed appeal was established, the functions of cassation were transferred to monofunctional courts of cassation, an extraordinary revision was concentrated at the level of the Supreme Court of the Russian Federation. This led to the similarity of legal regulation of verification activities, the establishment of the same type of procedural rules of production.

Keywords: civil process, arbitration process, system of revision of judicial acts, monofunctional courts of verification instances.